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ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ:
ΠΡΟΣ: ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ

Σας πληροφορούμε ότι ομάδα μαθητών της Β΄ τάξης του Σχολείου μας , που υλοποιεί πολιτιστικό
πρόγραμμα , θα πραγματοποιήσει Εκπαιδευτική Επίσκεψη στην Κρήτη από Τετάρτη Απόγευμα
(24/04/2013) μέχρι και Κυριακή (04:00μ.μ) 28/04/2013. Εάν ενδιαφέρεστε για την ανάληψή της,
παρακαλούμε προσκομίσετε στο Γραφείο του κ. Διευθυντή ( 10 Γενικό Λύκειο Αγρινίου, Μαρίνου
Αντύπα 41, Αγρίνιο) μέχρι την Παρασκευή , 08/03/2013 και ώρα 13:00, που θα συνεδριάσει η αρμόδια
για την επιλογή Τουριστικού Γραφείου Επιτροπή , εσώκλειστη προσφορά.

Το πρόγραμμα της Εκπαιδευτικής Επίσκεψης είναι το ακόλουθο:

 Τετάρτη , 24 Απριλίου 2013
  Ώρα 15:00 Αναχώρηση από Αγρίνιο για Πειραιά.
 Ώρα 21:00 ή 21:30 Απόπλους από Πειραιά για Ηράκλειο.

 Πέμπτη , 25 Απριλίου 2013
 Ενωρίς το πρωί άφιξη στο Ηράκλειο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.
 Ώρα 10:00 π.μ. Επίσκεψη στη Μινωική Κνωσό και ακολούθως στο Αρχαιολογικό Μουσείο
Ηρακλείου
Απογευματινή ελεύθερη περιήγηση στο ιστορικό κέντρο του Ηρακλείου
Διανυκτέρευση στο Ηράκλειο

 Παρασκευή  , 26 Απριλίου 2013
Επίσκεψη στα Μάλια (μινωική πόλη με ανάκτορο και στον Άγιο Νικόλαο , όπου και γεύμα.

Επιστροφή  και διανυκτέρευση στο Ηράκλειο.

 Σάββατο , 27 Απριλίου 2013
Επίσκεψη στο ιστορικό Αρκάδι και στην πόλη του Ρεθύμνου, όπου και γεύμα

 Επιστροφή στο Ηράκλειο και ώρα 21:30 ή 22:00 αναχώρηση για Πειραιά.

 Κυριακή  , 28 Απριλίου 2013
Πρωί άφιξη στο Πειραιά

Ώρα 04:00 μ.μ. επιστροφή στο Αγρίνιο.

Στην εκπαιδευτική επίσκεψη προβλέπεται να λάβουν μέρος σαράντα τέσσερις (43) μαθητές και τρεις
συνοδοί καθηγητές.
Στην προσφορά σας να αναφέρεται η συνολική τιμή του ταξιδιού , αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή.
Στην τιμή να συμπεριλαμβάνεται και ο Φ.Π.Α.
Ως προς τις παρεχόμενες υπηρεσίες , οι οποίες θα πρέπει να αναγράφονται στη προσφορά σας και
να περιλαμβάνονται στο συνολικό κόστος , επιθυμούμε τα εξής:

1. Το ξενοδοχείο να είναι από Β΄ κατηγορίας και άνω , τα δωμάτιά του να είναι τρίκλινα για
τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές και να προσφέρει ημιδιατροφή.

2.  Το ξενοδοχείο να είναι εντός της πόλεως του Ηρακλείου και να αναφέρεται το όνομά του.

3. Η μετακίνησή μας να γίνει με ένα λεωφορείο , υπερυψωμένο ασφαλές , εφοδιασμένο με
ζώνες ασφαλείας και με τα απαραίτητα δικαιολογητικά (ΚΤΕΟ, κ.λ.π.).
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4.    Ο οδηγός να είναι έμπειρος και συνεργάσιμος.

5.    Το πούλμαν να είναι στη διάθεσή μας κατά τη βραδινή έξοδο.

6. Τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια Πειραιάς – Ηράκλειο  και Ηράκλειο – Πειραιάς να είναι αεροπορι-
κού τύπου και παράλληλα να υπάρχει μια τετράκλινη εσωτερική καμπίνα.

Επίσης για την ανάληψη της Εκπαιδευτικής Επίσκεψης απαιτείται ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή,
όπως επίσης και πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας.
( άρθρο 14 της Υπουργικής Απόφασης Υ.Π.Δ.Β.Μ.Θ με αριθμό  129287/Γ2/10-11-2011:ΦΕΚ 2769/2-
12-2011/τ.Β΄), ενώ μαζί με την προσφορά σας πρέπει να καταθέσετε και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέ-
τετε ειδικό σήμα λειτουργίας , το οποίο βρίσκετε σε ισχύ.
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση είμαστε στη διάθεσή σας.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Σε περίπτωση αθέτησης των ανωτέρω προϋποθέσεων , το σχολείο επιφυλάσσεται να
αποφασίσει για τις περαιτέρω νόμιμες ενέργειες ( κατακράτηση μέρους των συμφωνηθέντων χρημά-
των, αποκλεισμός από μελλοντικές εκδρομές κ.λ.π.)
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